4. olvasólecke teszt kérdései

	B
	A precíziós gazdálkodás gazdasági előnyei 

	
	a
	Ha a precíziós gazdálkodásnak bizonyítottan gazdasági, jóléti és környezeti előnyei vannak, akkor ez elősegíti a technológia elfogadást.  

	
	b
	A precíziós technológia az inputanyag-felhasználás optimalizálásán, a munkaerő-felhasználás csökkenésén keresztül a termelési költségre gyakorol pozitív hatást.

	
	c
	A precíziós gazdálkodásra való áttérés jelentős beruházási költségekkel jár.

	C
	A precíziós gazdálkodás gazdasági céljai 

	
	a
	inputanyag-felhasználás optimalizálása: növényvédőszer-, műtrágya-, vetőmag-, üzemanyag-felhasználás csökkenése → anyagköltség mérséklődése

	
	b
	a termelés nyomonkövethetőség és a termés minőség javulása, a hozamnövekedés, a hozamingadozás csökkenése

	
	c
	A termesztéstechnológiák optimalizálásával a jövedelmezőség növelése 

	A
	Melyik a helyes válasz?

	
	a
	Ahol a bruttó és a nettó eszközállomány 40-70 % közötti elhasználódású, ebben az esetben a meglevő géppark precíziós eszközökkel történő felszerelése megtérülne.

	
	b
	Ahol a bruttó és a nettó eszközállomány értékének különbsége több mint 70 %, ebben az esetben a meglevő géppark precíziós eszközökkel történő felszerelése megtérülne.

	
	c
	Ahol a az eszközállomány elhasználodottsága 40 %-nál alacsonyabb, a precíziós eszközökkel történő felszerelése nem térülne meg.

	B
	Melyik a helyes válasz?

	
	a
	Ha a gépek, eszközök 70 %-a leírásra kerülnek, ezen üzemek még alkalmasak a precíziós gazdálkodásra.

	
	b
	Ha a gépek, eszközök 70 %-a leírásra kerülnek, ezen üzemek a géppark avultsága miatt nem alkalmasak a precíziós gazdálkodásra.

	
	c
	Ahol a az eszközállomány elhasználodottsága 40 %-nál alacsonyabb,  a precíziós eszközökkel történő felszerelése nem térülne meg.

	B
	Melyik a helyes válasz?

	
	a
	Azon cégeknél, ahol az eszközállomány elhasználodottsága 40 %-nál alacsonyabb, a precíziós eszközokkel való felszerelés nem éri meg, mert annak költsége ne térül meg a technológia eredményeként keletkező többletjövedelmekben.

	
	b
	Azon cégeknél, ahol az eszközállomány elhasználodottsága 40 %-nál alacsonyabb, a precíziós eszközokkel való felszerelés megéri, mert annak költsége bőven megtérül a technológia eredményeként keletkező többletjövedelmekben.

	
	c
	Azon cégeknél, ahol az eszközállomány elhasználodottsága 40 %-nál alacsonyabb, a precíziós eszközokkel való felszerelés megéri, mert annak költsége bőven megtérül a technológia eredményeként keletkező többlet árbevételben.

	C
	A precíziós termelés gazdasági hátránya

	
	a
	Egy menetben ki kell juttatni a tápanyag-utánpótlás elemeit.

	
	b
	A precíziós technológia az inputanyag-felhasználás optimalizálásán, a munkaerő-felhasználás növelésén keresztül a termelési költségre gyakorol negatív hatást. 

	
	c
	[bookmark: _GoBack]A beruházáshoz szükséges többletköltség jelentkezik.

	A
	A precíziós gazdálkodás elterjedését segítő gazdasági tényezők

	
	a
	magasabb jövedelmezőség, magasabb felvásárlási ár

	
	b
	beruházás költsége csökken

	
	c
	a termelési költségek a termelés volumenével együtt változnak

	B
	A változó költségek

	
	a
	a költségek tevékenységi volumen jelentős változása nélkül a vizsgált időszakban változatlanok 

	
	b
	a termelési költségek a termelés volumenével együtt változnak

	
	c
	tevékenység volumenének növekedése hatására ezen költségek csökkenhetnek

	C
	Melyik a helyes válasz?

	
	a
	a szaktanácsadási díj a precíziós termelésben a munkabér költség között szerepel

	
	b
	a precíziós termelésben nem kötelező a szaktanácsadás, ezért az nem növeli a költségeket

	
	c
	a precíziós termelésben megjelenő kötelező szaktanácsadási díj növeli a költségeket

	B
	Melyik a helyes válasz?

	
	a
	a fedezeti pont értékét növeli, ha azt a termelési értékből számítjuk ki

	
	b
	a fedezeti pont értékét csökkenti, ha azt a termelési értékből számítjuk ki

	
	c
	a fedezeti pont értékét növeli, ha azt az árbevételből számítjuk ki



